

创建全国文明城市和省级卫生城市

名人社区

开展敬老活动 服务老年居民

本报讯(记者 夏青)近日,运河区南环中路街道办事处名人社区为丰富辖区老年人生活,开展了“中华民族一家亲 关爱老人健康行”活动(右图)。

在活动现场,中医专家为30余位老人上了一节生动的养生保健课。课间,爱好唱歌的老人一展歌喉,活跃课堂气氛。课程结束后,社区还安排了按摩理疗、免费理发、测量血压、保健养生等免费项目供老年人体验。

“我们通过提前预约报名的方式,保证老年居民来参加活动都能得到较高质量的服务。”名人社区工作人员说。

家住天成明月洲西区的李女士早早地就来到了活动现场。她说:“这次活动,社区为我们老年人考虑得很周到,我体验了3个项目,志愿者们都非常专业并且有耐心。”



我是文明市民 要为城市争光
我是燕赵儿女 要为河北争气

我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



好心人领孩子过马路

市民崔先生:昨天,我送孩子上学,由于没地方停车,只能让孩子自己过马路到校。可孩子才上一年级,自己过马路有些害怕。这时,一位送孩子的女士走过来,说:“我也送孩子上学,我带她一起过去吧”。非常感谢这位好心的家长。

文具店老板帮忙保存课本

市民何女士:前几天,孩子中午放学去文具店买东西,走的时候把课本落在了文具店。中午孩子一回家我就接到文具店老板的电话,告知孩子课本落在店里,随时可以去取。非常感谢文具店老板。

同事帮我打扫卫生

市民韩女士:昨天,我病假结束第一天上班,坐在旁边的同事得知我要回来上班了,主动帮我打扫工位,还送了一盆小绿植给我。回到工作岗位上,我看到干净的环境非常感动。

公交司机接力找手机

市民张女士:前些天,我乘坐912路公交车外出,不小心将手机落在了公交车上,我急匆匆赶到明珠公交枢纽站寻找。505路公交司机郭胖听了我的讲述后,马上帮忙查看运营信息,找到几辆时间点最为接近的运营车辆。此时,张雁雷师傅驾驶912路公交车进入枢纽站,检查车厢时在座椅空隙中找到了我的手机。我想借晚报向两位公交司机表示感谢。

热心邻居送来面粉

市民周女士:昨天晚上,我下班比较晚,到家后孩子闹着吃鸡蛋饼,可家里的面粉用完了。当时小区门口的超市已经关门,无处购买面粉。我就在单元的业主群里求助借两碗面粉。10分钟后,楼下的邻居捧着一小盆面粉来敲门,让我十分感动。



浴霸的暖灯坏了

市民刘先生:前几天,我发现浴室里安装的浴霸暖灯坏了一个。我想赶紧买一个换上,但是不知道市区哪里有卖浴霸暖灯的。假如您知道,请拨打电话13931700177告知。

如何清洗汽车坐垫

市民李女士:我的汽车坐垫是皮革的,青苹果颜色。由于颜色浅,很容易脏。我想问问用什么清洗皮革坐垫能不伤皮革。假如您知道,请拨打电话3155686告知。
(本组稿件由李玲整理)

《雨水渠井算子“失踪”》跟踪报道

雨水渠井算子已重新安装

本报记者 夏青 摄影报道



【办好了】近日,运河区熙平路与宏宇中街交叉口“失踪”的雨水渠井算子已经重新安装,消除了安全隐患(左图)。

【新闻回顾】日前,市民王先生向本报记者反映,运河区熙平路与宏宇中街交叉口东南角的人行便道边,有一处雨水渠的井算子不见了。本报以《雨水渠井算子“失踪”》为题进行了报道。

【部门行动】记者就此事联系了沧州市城市管理综合行政执法局。工作人员将此问题反映到相关部门,有关人员接到问题后第一时间到现场查看了情况。随后,根据缺失井算子的大小重新制作了井算子进行安装。

记者再次来到现场看到,排水口

位置已重新安装了新的铁质井算子。“井盖牢固了,感觉安全多了。非常感谢城管工作人员及时解决问题,也感谢晚报关注民生。”王先生说。

扫码看 料更多



运河区雨水渠井算子已重新安装……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

《路口摆摊 道路拥堵》跟踪报道

摊位已搬离 道路变通畅

本报记者 赵勇权 摄影报道

【办好了】新华区铁中路石油二部附近摊位已妥善安排,进出口恢复畅通。

【新闻回顾】日前,家住新华区铁中路石油二部附近的严先生向本报记者反映,石油二部进出口处有很多摊位占道经营,给行人和车辆通行带来不便。本报以《路口摆摊 道路拥堵》为题报道了此事。

【部门行动】随后,记者就此事联系了沧州市城市管理综合行政执法局。工作人员详细记录了摊位的具体位置,安排工作人员对摆摊经营的商户进行了劝离。

记者再次来到石油二部附近,发现摊位都向西移了200米,在不影响交通的前提下有序摆放,原本拥堵的道

路已恢复畅通(右图)。

附近居民告诉记者,自从摊位搬离后,进出口顺畅多了。“感谢城管部门为老百姓解决实际问题,也感谢晚报关注民生。”严先生说。

扫码看 料更多



新华区铁中路石油二部附近摊位已搬离,道路变通畅……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

